Отчет 

Главы Гаврилово-Посадского муниципального района

о работе администрации за 2018 год

Уважаемые земляки, уважаемые депутаты, коллеги!

Стало доброй традицией собираться, чтобы подвести итоги прошедшего года, и дать оценку нашей совместной работе.

(представляю  Вашему  вниманию  отчет о работе  администрации  в 2018 году)

Важнейший приоритет деятельности органов местного самоуправления   - обеспечение устойчивого экономического роста и комфортных условий проживания для  населения. На это и была направлена деятельность Администрации   Гаврилово-Посадского района    в отчетном периоде.

            Приоритетные направления работы Администрации определялись в соответствии с задачами, поставленными Губернатором Ивановской  области, федеральными, региональными и муниципальными программами развития. Основной   принцип  деятельности  администрации– это открытое общение с нашими жителями. Только так можно выявить болевые точки и вовремя среагировать на проблемы.

 

Теперь более подробно о результатах работы.

1. Экономика 

  Ведущую роль в экономике  района  занимает     сектор сельского хозяйства. Агропромышленный комплекс района продолжает оставаться лидером в Ивановской области.

В отчетном периоде, на развитие этой  сферы  в рамках Государственной программы развития сельского хозяйства из средств федерального и областного бюджетов направлено 86  миллионов рублей.
  Всего крупными и средними предприятиями района за 11 месяцев 2018 года отгружено товаров собственного производства   на сумму 629 миллионов  рублей против 614 миллионов   в 2017 году.  
          Основной объём отгруженных товаров получен именно за счёт производства продукции сельского хозяйства. 

Хозяйствами района, собран не плохой урожай зерновых и зернобобовых культур, в весе после доработки, он составил более 43 тысяч  тонн со средней урожайностью 26,4 центнера с гектара.

Значительный вклад в «общую копилку» зерновых внесли: «Растениеводческое хозяйство Родина», «Племенной завод имени Дзержинского» и СПК «Рассвет». Вместе они произвели около 29 тысяч тонн,  или  68 %  от всего  валового  сбора  зерна  в  районе. «Растениеводческое хозяйство Родина» получило на своих землях наивысшую в районе урожайность – 43 центнера с гектара,  СПК «Рассвет» - 36;  «Племенной завод имени Дзержинского» - 30 центнеров с гектара.

Среди крестьянских фермерских хозяйств наивысшую урожайность зерновых получил фермер  Базулин Андрей Владимирович – 28 центнеров с гектара. 

Главную роль, в развитии сельского хозяйства играет животноводство. Эта отрасль обеспечивает людей  работой,  круглогодичной занятостью, а самое главное - стабильным  поступлением денежных средств. В большинстве хозяйств, доходы от реализации продукции животноводства, составляют около 75 %.  

На сегодняшний день, в хозяйствах района, поголовье крупного рогатого скота составляет 9 тысяч 433 головы.

В крестьянских фермерских хозяйствах, поголовье крупнорогатого скота составляет 194 головы.

   Достижением 2018 года   является  полное  избавление от  лейкоза  в хозяйствах  района.

Валовое производство коровьего молока составило 28 тысяч тонн. Средний надой на корову достиг 8 тысяч 248 (двести сорок восемь)   килограммов, что на 474 (четыреста семьдесят четыре) килограмма больше уровня 2017 года. КФХ получено 117 тонн  молока, что на  18 тонн больше соответствующего периода прошлого года.

          Лидером валового надоя, по итогам 2018 года, остается   «Племенной завод имени Дзержинского»,  валовый  надой в этом хозяйстве составляет  15 тысяч 794 тонны молока, а  надой  на корову составил  9 тысяч 871 килограмм (+166 кг). 

          Ежегодно два хозяйства района СПК «Рассвет» и   «Растениеводческое хозяйство Родина», которые являются племенными по разведению крупнорогатого скота и по разведению владимирских тяжеловозов,  принимают участие в выставках в Москве, где  занимают призовые места. 

          Обладатель  гранта 2017 года Морозов Михаил Юрьевич,  в 2018 году,  на  сельскохозяйственной выставке «Золотая осень», дебютировал  и был удостоен  Диплома и Бронзовой медали  за достижение высоких показателей. 


Привлечение инвестиций в  экономику  района  - приоритетная задача  Администрации. 2018 год  стал  знаковым для нас. Губернатором  на  встрече  с  Президентом  России были  озвучены  два  масштабных  инвестиционных  проекта,  оба из  которых  реализуются  на территории нашего  района:
         Строительство   акционерным  обществом «Племенной завод имени Дзержинского»  молочно-товарной фермы для КРС на 1200 коров и строительство  Обществом с ограниченной ответственностью «Тарбаево» свиноводческого  комплекса на 2500 свиноматок  в Петровском  городском  поселении. 

Подводя  первые итоги  прошлого года,  мы  видим,  что  работа  по  созданию  благоприятного инвестиционного климата не прошла  даром:  капитальные  вложения  динамично  осуществляются  на  обеих  площадках.
О том,  что инвестиционный  проект группы  компаний «Дымов» будет реализовываться  в нашем  районе,  Губернатор Ивановской области   сообщил  в  апреле  прошлого  года. На  данный  момент,  строительство  ведется  ускоренными  темпами, по прогнозам  инвестора  в  декабре этого года   объект  будет построен.   Объем инвестиций  составляет  более двух миллиардов рублей, что для нашего района впервые.  Реализация  этого проекта  повлечет за  собой не только  оживление   Петровской  территории,  но и перспективу по   созданию объектов   мясоперерабатывающей   промышленности. 

Важнейшим  событием в развитии Гаврилов Посада  в  отчетном  периоде стало начало  реализации инвестиционного проекта по созданию  «Музея российских национальных напитков». Проект  реализуется на  базе  конного  двора.  Комплекс      в настоящее  время реконструируется.   Инвесторами  выступают братья Кехтер. Воплощение   данной концепции  станет  знаковым  событием в жизни всего района  и поможет   нам  развивать туризм с другой  динамикой.  
Болезненная  для  нас  тема  имущества  бывшей   ткацкой  фабрики   весь 2018 год  была  в  фокусе  внимания  администрации. Были  предприняты  исчерпывающие  меры  по ускорению  процедуры  конкурсного  производства и  проведения  торгов.

Администрация  вела  переговоры с основным кредитором – Сбербанком, осуществляла  поиск  потенциального   покупателя, выступала  стороной  в  судебных  инстанциях. В  результате,   в июле прошлого года   был  определен  новый  собственник  зданий, который  на данный  момент  разрабатывает  инвестиционный  проект по  организации текстильного производства  на  базе  недвижимого   имущества бывшей  ткацкой  фабрики.  
В свою очередь, создание максимально комфортных условий для инвесторов – один из наших главных приоритетов. 
        Наличие свободных производственных площадей и сельхозугодий говорит о резервах  развития района. Нашей  территорией  интересуются  иностранные  инвесторы. В настоящее время,  администрацией района  принята необходимая нормативно-правовая база, регулирующая взаимоотношения органов власти и бизнеса. Мы готовы оказывать содействие всем, кто желает заняться своим делом в любой отрасли. 


Остановлюсь на  цифрах. За 9 месяцев 2018 года общий объем инвестиций в основной капитал составил 131 миллион 409 тысяч рублей или 105% к уровню 2017 года. 

         В 2018 году, разработана и утверждена проектная  документация по  строительству распределительного газопровода по д.Шатры, д.Ганшино, д.Крутицы, д.Санково, д.Урусобино.  Газифицированы села  Городищи и Володятино. На эти  цели освоено около 20 миллионов рублей.


В 2018 году  нам  удалось   достичь поставленной цели по завершению   капитального ремонта  Дома Культуры. На эти цели потребовалось более 10  миллионов  рублей. 

          Всего на проведение капитального ремонта здания Дома Культуры,  из бюджетов всех уровней в 2017-2018 годах израсходовано более 26 миллионов рублей.

Предпринимательство и потребительский рынок

Малый  бизнес является  важнейшим  элементом экономики района, он  дает  возможность  трудится   людям и  поддерживает  доходную часть  бюджета.
По состоянию на 01 января 2019  года в районе зарегистрировано 522 предприятия, что соответствует уровню 2017 года.
         На малых и средних предприятиях района трудится около  полутора тысяч  человек  или более 18 процентов от общей численности занятого населения.

 По итогам 2018 года в районе осуществляют деятельность 111 объектов розничной торговли.
          В 2018 году, Ивановская область вошла в число двенадцати пилотных регионов по внедрению института бизнес-гида. Департаментом экономического развития Ивановской области уделяется  внимание  нашему  бизнес-сообществу: в  июле был проведен расширенный  семинар, на котором оказывалась помощь малому бизнесу.
В районе  продолжает   действовать  Программа поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства,  поддержку  в отчетном  периоде  получили 2 предпринимателя.

2.Муниципальный  бюджет

Один из основных показателей экономической стабильности – итоги исполнения бюджета района.

В 2018 году мы смогли сохранить сбалансированность бюджетной системы, что позволило решать поставленные задачи: в установленные сроки выплачивать заработную плату в бюджетной сфере и выполнить все социальные обязательства перед населением.

Бюджет сохранил свою социальную направленность.

Доходы исполнены на 101%, собственные поступления составили 61 миллион рублей, что на один миллион рублей меньше уровня прошлого года.

Это результат активной работы по мобилизации доходных источников. В бюджет района, дополнительно поступило - налоговых  доходов 7 миллионов рублей и неналоговых доходов 3 миллиона рублей. 

Поступления из областного бюджета, составили 204 миллиона рублей, на 11 миллионов рублей больше уровня прошлого года.

Бюджет по расходам исполнен на 100%, то есть запланировано, и израсходовано 263 миллиона рублей это больше уровня прошлого года на  2 миллиона рублей.

В 2018 году, не допущено образования кредиторской задолженности.

Стратегической целью, в сфере управления финансами, остаётся сохранение достигнутого устойчивого баланса бюджета района, дальнейшая работа по укреплению доходной базы, а также осуществление контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств.
3. Жилищно-коммунальный комплекс

           Актуальными в районе остаются и вопросы благоустройства, строительства и реконструкции инженерных  сетей. 


Несмотря на финансовые трудности, предыдущий отопительный сезон прошёл в штатном режиме, жилищно-коммунальные услуги предоставлялись, и предоставляются  населению в полном объёме. 

Все мероприятия по  подготовке к очередному отопительному  периоду Ресурсоснабжающая организация  провела в необходимом  объеме. В 2018 году  произведена замена труб теплосети общей протяженностью  более 700 (семисот) метров.
Паспорта готовности к отопительному периоду были выданы  Ростехнадзором в отношении  всех  поселений района, что стало  возможным  в результате  слаженной   работы  сектора ЖКХ и  глав поселений. 

Текущий отопительный период  проходит  в рабочем  режиме, что особо  ценно   с  учетом  финансовых  сложностей,  обусловленных внешними  факторами. Именно своевременное устранение  неполадок теплоснабжения является главной и определяющей характеристикой работы отрасли.  

           Остается  не решенной  проблема   задолженности за поставленные  энергоресурсы. На постоянном контроле работа с должниками-гражданами.  К сожалению, среди   потребителей  по-прежнему много неплательщиков,  меры  принудительного взыскания  задолженности  ожидаемого результата не  приносят.

   В 2018 году в рамках реализации государственной программы Ивановской области «Развитие транспортной системы» был проведен ремонт   2 километров   асфальтобетонных дорог на общую сумму  более 8 миллионов   рублей, что позволило создать приемлемые  условия для  жителей города Гаврилов Посад.

В отчетном  периоде    предприятием  «Аква город»   были приобретены  5 насосов на сумму 270 тыс. руб.

На содержание муниципального жилого фонда было затрачено 600,00 тыс. руб.

В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в Гаврилово-Посадском городском поселении в 2018 проведены мероприятия по изготовлению и установке парковой скульптуры «Владимирский тяжеловоз» на сумму 1 миллион  300 тысяч рублей.

Достижением  всех  жителей  района  считаю  победу  Гаврилов Посада  во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.   Наш город,   выдержав  серьезный  конкурс  среди пятисот  малых  городов России,  стал победителем,  получив грант в сумме 30 миллионов рублей. На  данный  момент, готовится проектная  документация  по  Благоустройству городской площади. 

Необходимость  комплексного, а не точечного  подхода при формировании  благоприятной  среды  для  жителей  и гостей  города,   разделяет и действующее областное Правительство.  Мы  намерены,  при  поддержке  Губернатора и   общественности,   масштабно  благоустраивать   общественные  территории  в  дельнейшем.

4.Система образования
На территории муниципалитета функционируют 8 дошкольных образовательных организаций и две группы для детей дошкольного возраста на базе школ. 

Дошкольные образовательные учреждения посещает 613 дошкольников. На очереди зарегистрировано 75 детей от рождения до полутора лет.  

           В 2018 году общеобразовательную деятельность в районе осуществляли 9 школ, пять средних и четыре основных. Контингент обучающихся составляет 1 тысяча 344 школьника.
           В отчетном году все выпускники 11 классов получили аттестаты. Увеличилось количество детей, получивших аттестаты с отличием. 

Не снижается  количество призеров, победителей конкурсов и соревнований различных уровней. Эти позитивные тенденции мы обязаны закрепить и приумножить. 

     На базе  Петровской средней школы работает   региональная  инновационная площадка.
Дополнительное образование детей реализуют Гаврилово-Посадский детско-юношеский центр и общеобразовательные учреждения. Доля детей, получающих дополнительное образование, составляет 92%.

Кадровый педагогический состав района на протяжении нескольких лет остаётся  стабильным. В общеобразовательных учреждениях района  работает 152  руководящих и педагогических работников, почти 90 % из которых имеют высшее образование, а 65 % - высшую и первую категорию. 

          Отрадно, что ежегодно в наш район приходят молодые кадры. В 2018  году в  образовательных  учреждениях района  к педагогической деятельности приступили 6 молодых специалистов. 

Все «молодые» педагоги  являются выпускниками школ нашего района. Доля учителей в возрасте до 30 лет составляет 10 % (15 человек).

В отчетном  периоде 2 выпускника поступили на  обучение  по целевому направлению за  счет бюджетных  средств.

Одно из приоритетных направлений деятельности муниципальной системы образования - приведение существующих зданий образовательных организаций в соответствие с современными требованиями.

Для обеспечения готовности образовательных организаций к новому учебному году из районного бюджета выделено более 4 миллионов рублей.

На средства областного бюджета в сумме 1 миллион 250 тысяч рублей отремонтирована  крыша в Осановецкой средней школе, приобретён уличный тренажёрный комплекс, который установлен на городском стадионе, приобретены учебники.

На противопожарные мероприятия израсходовано  около 630 тысяч  рублей.

5.Культура, спорт и молодёжная политика
                    В системе культуры работа ведётся в 19 учреждениях культурно-досугового типа.
          В 2018 году, реализованы мероприятия по  укреплению материально технической базы, приобретено  музыкальное  оборудование  и  оргтехника. Проводились косметические ремонты в сельских и районных учреждениях культуры на  денежные  средства  областного  и  местного бюджетов.

         Молодёжная политика администрации района направлена на создание условий для самореализации молодёжи.

         В отчетном году отделом  молодежной  политики  проведено более 60 (шестидесяти) мероприятий с различной  тематикой,  ориентированных  на  молодое  поколение.         В этих  мероприятиях приняли  участие около 5000 человек.
2018 год в России был объявлен Годом добровольца. Волонтерами различных возрастов оказывалась помощь ветеранам и  гражданам пожилого возраста, велась пропаганда здорового образа жизни и безопасности дорожного движения среди учащихся, выполнялась работы по благоустройству и озеленению.
          Спорт и активный отдых должны быть доступны для всех жителей Гаврилово-Посадского района. 
  В районе занимаются физкультурой и спортом – 4 с половиной тысячи  человек. В 2018 году на территории района проведено более 70 физкультурно – спортивных и массовых мероприятий. 
Немаловажную роль в приобщении жителей района к физической культуре и спорту играет Спортивно-оздоровительный центр, расположенный в Липовой Роще, где занимаются более 100 человек. Здесь также проводятся спортивные мероприятия районного и регионального уровней.  
6. Уровень жизни и Демография


Одним из важнейших показателей уровня жизни населения остается заработная плата и своевременное ее получение. Размер среднемесячной заработной платы по итогам 10 месяцев 2018 года в целом по району составил 21 тысячу 952 рубля.
         Еще один показатель, характеризующий социально-экономическую ситуацию в районе – пенсионное обеспечение. На территории района, число получателей пенсий, сохранилось на уровне 2017 года, и составило 5 тысяч 473 человека. Средний размер пенсий на 1 января 2019 года составил 13 тысяч 167 рублей, рост по сравнению с 2017 годом  на 6,4 процента.

Демографическая  ситуация  в  нашем  районе   соответствует  общероссийской  тенденции

За 9 месяцев 2018 года численность населения составила 15 тысяч 782 человека.

Впервые  за  последнее время миграционные потоки характеризуются превышением числа прибывших в район над выбывшими (прибыло 550 человек, выбыло 535 человек). 
 
          Численность трудоспособного населения составила 54 процента от численности всего населения, или 8 с половиной тысяч человек. 

Чуть  более    тысячи граждан (1026) не имеют постоянного места работы, 132 из них признаны безработными и состоят на учёте в центре занятости населения. Уровень зарегистрированной безработицы в районе по сравнению с прошлым годом снизился на одну десятую процента  и составил 1,5 процента. На  1 января 2019 года в районе заявлено 166 вакансий.
7.Здравоохранение

Несмотря на то, что система здравоохранения имеет областную принадлежность, мы не можем не говорить о проблемах и достижениях в данной отрасли. 
Эта сфера  -  имеет  острый  социальный  отклик среди  населения района и поэтому  крайне  важна  для  муниципальных  властей.

Эффективность функционирования системы здравоохранения, доступность и качество медицинской помощи, оказываемой населению, напрямую зависит от кадрового потенциала отрасли. В настоящее время, охрану здоровья населения муниципального района осуществляют 14 врачей. Это низкий  показатель и администрация   намерена  оказывать  содействие  Департаменту  здравоохранения Ивановской области  в  привлечении кадров. Муниципальная  программа  поддержки специалистов  медицины уже  существует,  планируется  расширить  спектр  и объем  выплат. 
  Важным  фактором стал  визит Губернатора  в  Центральную районную больницу в декабре 2018 года. Было  принято решение о  начале  ремонтно-восстановительных  работ, направленных на  укрепление  материально – технической  базы  учреждения.   На  текущий  год  областной  Думой  уже  утверждены  лимиты  на  ремонт      в размере 19 с половиной миллионов рублей.  

Выделенные бюджетные ассигнования будут направлены на капитальный ремонт здания хирургического корпуса Центральной районной  больницы: укрепление фундамента, ремонт крыши, восстановление инженерных сетей
Для нас немаловажным остается взаимодействие и слаженная работа с главами поселений и  федеральными структурами по решению вопросов развития территории района.

 
Надеюсь, что в нынешнем году мы не снизим темпов работы, направленной улучшение качества жизни населения.

Только совместная слаженная работа будет способствовать реализации намеченных планов. В этом залог успешного развития района.

 Благодарю  за  внимание!
2

