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Сегодня мы подводим итоги 2014 года. Его итоги – это плоды совместной  работы администрации муниципального района, администраций сельских и городских поселений, депутатов и трудовых коллективов   района.

В течение всего 2014 года администрация района направляла свои усилия на реализацию федеральных, областных и муниципальных программ, в том числе и на условиях софинансирования, решение вопросов жизнеобеспечения населения, развитие социальной инфраструктуры района, развитие гражданского общества, увеличение реальных доходов населения, совершенствование бюджетной и налоговой дисциплины, в том числе в части исполнения бюджета, привлечения инвестиций, развитие потребительского рынка, развитие малого бизнеса.

Итак, в 2014 году  работа администрации муниципального района строилась в пределах полномочий, определенных федеральным, областным законодательством и Уставом Гаврилово- Посадского муниципального района
 Прежде, чем говорить об итогах, хотелось бы привести некую статистику, характеризующую наш район.
На 1 декабря 2014 года численность населения района составила 16 тысяч 600 человек. Минус к прошлому году 297 человек. К сожалению, темпы уменьшения населения района растут. За  2013 год убыль составляла 174 человека. 
За 11 месяцев 2014 года в районе зарегистрировано 154 рождения, это на 13 детей меньше, чем в 2013 году. А вот умерло 303 человека, что на 35 человек больше, чем в 2013 году. Мы вынуждены констатировать, что демографическая ситуация в нашем районе характеризуется продолжающимся процессом естественной убыли населения, что ведёт к сокращению численности детей и подростков, к возникновению проблемы формирования трудовых ресурсов. Население стареет, а в связи с этим возникает дефицит рабочей силы, увеличивается нагрузка на учреждения здравоохранения, социальной защиты населения.
В 2014 году численность трудоспособного населения по предварительным подсчётам составила 56,5 процента от численности всего населения района или 9 тысяч 384 человека. 1 тысяча 36 граждан не имеют постоянного места работы, 183 из них признаны безработными и состоят на учёте в центре занятости населения. Уровень официальной безработицы в районе ниже прошлогоднего(2,7) и составляет 1,95 процента, в п. Петровский 2,1 по сравнению с прошлогодними 3,2.На  1 января 2015 года в районе заявлено 109 вакансий.

С целью снижения напряжённости на рынке труда на территории района муниципалитет участвовал в реализации программы дополнительных мероприятий на рынке труда Ивановской области, в рамках которой освоил 138 тысяч 600 рублей.

По данным областной статистики размер среднемесячной заработной платы в районе за 11 месяцев 2014 года на одного работника  сложилась  следующим образом:

- в целом по району составил 16 тысяч 222  руб., рост к уровню 2013 -  11,9%, в том числе:

- сельское хозяйство -  19 тысяч 213 руб.,  рост 23,5%;
- производство, передача  и распределение электроэнергии, воды и газа – 12 тысяч 950 руб., рост 12,8%;
-  образование – 14 тысяч 720  руб., рост  10,7%;
-здравоохранение- 18 тысяч 27 рублей, рост 25,2 %
-  культура – 11 тысяч 319  руб., рост  23,6%.

 И ещё один штрих к характеристике ситуации. В районе насчитывается 5 тысяч 500  получателей пенсии. Средний размер пенсии составляет 10 тысяч 26 рублей, она  выросла по сравнению с 2013 годом почти на 7 процентов.
Таковы демографические характеристики ситуации в районе. А теперь позвольте перейти к отчёту как таковому.
Главным инструментом проведения социальной, финансовой и  инвестиционной политики на территории муниципального образования является районный бюджет.

1.Муниципальный  бюджет.
За 2014 год в бюджет муниципального района поступило доходов в общей сумме 219 миллионов 367 тысяч рублей, что ниже показателя 2013 года на 176 миллионов 91 тысячу рублей. И это ниже утвержденных на 2014 год бюджетных назначений на 7 миллионов 163 тысячи рублей. Бюджет исполнен с дефицитом на 106 миллионов 644 тысячи рублей.

Налоговых и неналоговых доходов в бюджет, то есть собственных доходов, мобилизовано 34 миллиона 769 тысяч рублей (15% от всех доходов) и 184 миллиона 598 тысяч рублей в виде безвозмездных поступлений из областного бюджета.

Безвозмездные поступления это в первую очередь дотация областного бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности, субсидии, субвенции и иные межбюджетные трансферты.

Основными доходными источниками бюджета в прошедшем году являлись налог на доходы физических лиц, налоги на совокупный доход, доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.

Из структуры исполнения бюджета по отраслям видна его социальная направленность. Так, удельный вес расходов на финансирование деятельности бюджетных учреждений, других мероприятий социальной сферы составляет 72 процента всех бюджетных расходов.

В отчетном периоде была сохранена финансовая стабильность, не допущено кредиторской задолженности, вся наша работа по исполнению бюджета была направлена на повышение эффективности расходования бюджетных средств, сокращения объема неэффективных расходов, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета.

Главными распорядителями бюджетных средств принимались меры по включению района и учреждений в федеральные и региональные государственные программы, в результате чего были привлечены средства вышестоящих бюджетов на общую сумму 195 миллионов 460 тысяч рублей при вложении 106 миллионов 300 тысяч рублей. Таким образом, на каждый вложенный рубль собственных средств было привлечено 1 рубль 83 копейки.

Для увеличения поступления доходов в бюджет муниципального района нам необходимо увеличение доходного потенциала, создание благоприятных условий для дальнейшего роста экономики и привлечения инвестиций.

Одним из действенных механизмов повышения эффективности  управления в сфере использования средств местного бюджета является организация конкурсных мероприятий в соответствии с 44 федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», принятым 5 апреля 2013 года.
За 12 месяцев   2014  года  с соблюдением конкурсных процедур проведено 158 закупок. Из них большая часть путём проведения открытого аукциона в электронной форме и запроса котировок. Начальная максимальная цена всех объявленных закупок за минувший  год составила 115 миллионов, а экономия от проведённых процедур почти 3 миллиона рублей.
2.Экономика и сельское хозяйство.

Наполняемость бюджета напрямую зависит от итогов работы экономики в районе.
За 11 месяцев 2014 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами крупными и средними предприятиями на сумму более чем  411 миллионов рублей против 401  миллиона   в 2013 г. Рост к соответствующему периоду прошлого года составил 102,5 %.  

Основной объём отгруженных товаров – более   58 % - получен за счёт производства продукции сельского хозяйства. Обрабатывающим производством,  к которому относится текстильное и швейное производство, отгружено товаров на сумму немногим более 19 миллионов рублей или  4,7 %. 
Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды (тепловой энергии)  составила 63,3 миллиона  рублей  или  15,3%. Прочие отрасли (торговля, транспорт, недвижимое имущество, здравоохранение, образование, культура  и др.) оказали услуг на 89,6 миллиона рублей  или 21,7%.
Ведущей отраслью экономики района является агропромышленный комплекс. Важнейшим фактором увеличения производительности труда в сельскохозяйственном производстве остается повышение энерговооруженности производства, обновление машинотракторного парка, внедрение новой высокопроизводительной техники и интенсивных технологий.
Несмотря на сложную экономическую ситуацию, недостаток финансовых средств хозяйства района занимаются техническим перевооружением производства, его модернизацией, строительством новых производственных помещений. В 2014 году в СПК «Племенной завод имени Дзержинского» построен новый коровник на  470 мест. В «Растениеводческом хозяйстве «Родина» введено в строй животноводческое помещение для содержания 150 лошадей. СПК «Рассвет» капитально отремонтировал молочно- товарную ферму на 100 голов, СПК «Авангард» реконструировал телятник для 200 голов молодняка беспривязного содержания.

Хозяйства обновляют парк сельскохозяйственной техники. В 2014 году приобретено 6 тракторов, зерноуборочный и кормоуборочный комбайны.

Деятельность по модернизации производства, приобретению техники, проведению сезонных полевых работ невозможна без привлечения кредитных ресурсов. Всего   сельхозпроизводителями в Россельхозбанке и Сбербанке в минувшем году получено  более 131 миллиона рублей в форме кредитов.
 Основным направлением в растениеводстве района продолжает оставаться производство зерна и кормов. В прошедшем году посевные площади в районе увеличились на 231 гектар и составили 29 тысяч 738 гектаров. Основной клин обрабатывают коллективные хозяйства, 12 процентов площадей приходится на крестьянско- фермерские хозяйства и около трёх процентов –на  население.

Валовый сбор зерна в хозяйствах всех форм собственности составил 50,6 тысячи тонн, рост по сравнению с 2013 годом 51,9% при  средней урожайности 29,9 центнера с гектара, что на 15% выше уровня 2013 года. 
Лидером по валовому сбору зерна в районе  является общество с ограниченной ответственностью «Растениеводческое хозяйство «Родина», получившее наивысшую в районе урожайность-43,9 центнера с гектара. 39,9 центнера- урожайность в СПК «Рассвет», 35, 8 центнера с гектара собрано в СПК «Племенной завод имени Дзержинского»

Сельскохозяйственные предприятия сохраняют поголовье скота. По состоянию на 1 января 2015 года в районе насчитывается 9 тысяч 319 голов крупного рогатого скота, что на 238 голов выше уровня 2013 года.  Поголовье молочного животноводства составляет 8 тысяч 883 головы, из них 3 тысячи 534 коровы. Кроме того в районе насчитывается 286 овец и 82 лошади.
По предварительным данным за 2014 год валовое производство молока в районе составило 21 тысячу тонн, что на 1 тысячу 334 тонны больше уровня прошлого года. Средний надой на корову достиг 5 тысяч 938 килограммов. Это на 429 килограммов больше уровня прошлого года. Существенной прибавки добились те хозяйства, где реконструируются имеющиеся и строятся новые  фермы с индустриальной технологией производства молока, где занимаются улучшением племенного состава стада. Это СПК  «Племенной завод имени Дзержинского», увеличивший производство молока на 113 процентов  и достигший удоя на корову более 8 тысяч тонн. Это «Растениеводческое хозяйство «Родина» с удоем на корову более 7 тысяч тонн и увеличивший производство молока на 109 процентов.
Успехи развития животноводства в районе отмечаются как на областном, так  и на федеральном уровне. На агропромышленной выставке в Москве «Золотая осень-2014», в которой принимал участие СПК «Рассвет» как племенной завод по разведению крупного рогатого скота костромской породы, он в очередной раз был удостоен диплома Первой степени и золотой медали за достижение высоких показателей в развитии племенного и товарного производства

На территории  района продолжалась реализация областной программы «Развитие мясного производства», в которой принимают участие общество с ограниченной ответственностью «Растениеводческое хозяйство «Родина» и «Агро-Эко», закупившие 55 голов крупного рогатого скота породы «лимузин».

Важнейшим элементом агропромышленного комплекса являются перерабатывающие предприятия, представленные обществом с ограниченной ответственностью «Гавриловские сыры», где производятся рассольные сыры, творог, сливочное масло, пастеризованное молоко в упаковке. Переработкой молока занимается и «Растениеводческое хозяйство «Родина», поставляя в торговлю сыры семи видов, сливочное масло, творог, различные виды кисломолочной продукции.
Наш район участвует в реализации федеральной и областной программ «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия». В рамках подпрограммы «Устойчивое  развитие сельских территорий»  в  2014 году две семьи механизаторов из СПК «Племенной завод имени Дзержинского» получили сертификаты на реконструкцию жилых домов общей стоимостью 2 миллиона 833 тысячи рублей.

Дальнейшее успешное  развитие района невозможно без  привлечения инвесторов. Инвестиционная привлекательность муниципалитета характеризуется рядом особенностей, делающих ее уникальной. По сочетанию комплекса природных факторов муниципальный район- это  наиболее экологически благоприятная часть Ивановской области. 
           Исходя из приоритетного направления развития Гаврилово-Посадского муниципального района, основной упор делается на развитие агропромышленного комплекса с одновременным улучшением элементов социальной и жилищно-коммунальной инфраструктуры.
           Важнейшее влияние на дальнейшее развитие района окажет развитие экотуризма на территории агротуристского кластера «Гаврилов Посад». В рамках федеральной целевой программы « Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации» на 2011-2018 годы с 2015 года в районе начнётся реализация проекта создания агротуристского кластера «Гаврилов Посад». Основной целью его реализации на территории муниципального района является повышение конкурентноспособности туристского рынка и создание условий для ускоренного развития туризма. Развитие кластера призвано способствовать и созданию новых рабочих мест, что очень важно.
     
Для привлечения инвесторов информация об инвестиционных предложениях размещается на сайте района и области.  Администрация района постоянно принимает участие в различных форумах.

Общий объём инвестиций за счёт всех источников в экономику района за 9 месяцев 2014 года составил 185  миллионов рублей  или 107 % к уровню 9 месяцев 2013 года.

3.Предпринимательство и потребительский рынок.
Малые предприятия  существуют и развиваются как относительно самостоятельный сектор современной рыночной экономики. Они  имеют важное социально-экономическое значение, так как обеспечивают социальную и политическую стабильность, способны смягчать последствия структурных изменений, быстрее адаптируются к меняющимся потребностям рынка. 
В районе накоплен многолетний опыт по поддержке малого предпринимательства, который развивается с положительной динамикой. За  2014 год число  малых предприятий в районе хоть и сократилось на 12, но  численность работников в них увеличилась на 74 человека и составляет 1тысячу 421 человек.

Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства со стороны администрации муниципального района включает в себя консультационную и финансовую поддержку.

Предоставление средств бюджета муниципального района, предусмотренных на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Гаврилово-Посадском муниципальном районе Ивановской области на 2014- 2016 годы» программы «Экономическое развитие Гаврилово- Посадского муниципального района» осуществляется в форме субсидий.
В рамках программы в 2014 году предоставлена поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства на общую сумму 40 тысяч рублей.

Потребительский рынок представлен в районе 148 торговыми точками. Их количество за год увеличилось на 4 единицы. Оборот розничной торговли за 9 месяцев 2014 года составил 1 миллиард 110 миллионов 980 тысяч рублей, что выше аналогичного показателя  2013 года на 105,7 процента. Объём платных услуг во всех секторах реализации составил 118 миллионов 400 тысяч рублей, рост 102,2 процента.
. В 2014 году введены в эксплуатацию два магазина по продаже непродовольственных товаров: «Хозяин»  - во вновь построенном здании и «Мастер» - в реконструированном.

 Необходимо отметить, что в 2014 году руководители объектов потребительского рынка стали уделять больше внимания вопросам по защите прав потребителей, уменьшилось количество жалоб на качество приобретаемых товаров.
4. Жилищно- коммунальный комплекс
 Одной из наиболее сложных и проблемных отраслей в районе является жилищно-коммунальный комплекс, который включает жилищный фонд, котельные, тепловые, газопроводные и водопроводные сети. 
По состоянию на 1 января 2014 года на учете в жилищном хозяйстве на территории района состоят 4 тысяч 448 жилых квартир и 6 тысяч 131 жилой дом    общей площадью  484 тысячи квадратных метров.    В частной собственности граждан находится 427  тысяч квадратных метров  или 88 процентов  от общей площади жилых помещений.
Одной из основных задач в сфере  жилищно- коммунального хозяйства является подготовка к отопительному сезону. В результате проведённой работы отопительный сезон начался вовремя и проходит в штатном режиме.
В минувшем году много сделано для обеспечения населения услугами ЖКХ лучшего качества. Закончено строительство канализационного коллектора в районном центре, в результате чего в городе проложено более полутора километров новых сетей канализации. Установлена современная канализационно- насосная станция. Все существующие  сети подключены к новому коллектору. Переоценить важность этого сооружения для Гаврилово- Посада невозможно. Стоимость объекта составила 4 миллиона 300 тысяч рублей. Также в 2014 году закончено строительство напорной канализации для Петровской средней школы, его стоимость 1 миллион 200 тысяч рублей.
В конце прошлого года в Гавриловом Посаде завершилось строительство двух многоквартирных домов в рамках реализации региональной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ивановской области на 2013-2015 годы». Сметная стоимость объекта более 40 миллионов рублей. Сейчас  43 семьи получили ключи от новых квартир.

Ещё о строительстве. В 2014 году мы продолжали возведение  в районном центре детского сада на 145 мест.  За год освоено более 67 миллионов рублей. Работы по строительству садика продолжаются. Если подрядчики  не подведут, то в сентябре он будет сдан в эксплуатацию.
Продолжается деятельность администрации по газификации района. В минувшем году газифицированы пять домов в д. Костромиха,  фельдшерско- акушерский пункт в с. Бородино. Разработана проектно- сметная документация на строительство газопроводов низкого давления по населённым пунктам  Бережок, Новосёлка, Иваньковский, Ярдениха, Закомелье, Загородный, Ярышево, улицы Полевой в с. Непотягово. Подана заявка в Правительство Ивановской области на получение субсидии на реализацию проектов в рамках подпрограммы «Развитие газификации Ивановской области на 2015-2017 годы» областной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильём, объектом инженерной инфраструктуры и услугами жилищно- коммунального хозяйства населения Ивановской области»
Всего в 2014 году на строительстве объектов газификации и инженерной инфраструктуры было освоено более 76 миллионов рублей плюс ещё более 18 миллионов на проектные работы.

5.Система образования
Система образования Гаврилово-Посадского муниципального района включает в себя: 

-  8 дошкольных образовательных учреждений с охватом 652 ребёнка; 

- 10 общеобразовательных учреждений с контингентом обучающихся 1303 ребенка;

- 1 учреждение дополнительного образования детский физкультурно-оздоровительный образовательный центр, в секциях которого занимается более 500 ребят.
Охват детей дошкольным образованием составляет 65,2%. С каждым годом увеличивается количество детей, посещающих детские сады за счет открытия новых групп и уплотнения существующих.  1 сентября 2014 года открыта дополнительная группа на 20 мест для двухлетних детей  в детском саду № 3 г. Гаврилов Посад. Для открытия дополнительной группы  использовалось здание бывшего социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Росток». В помещении группы проведен ремонт, приобретено оборудование, мебель, мягкий инвентарь, игрушки.
С открытием строящегося в г. Гаврилов Посад детского сада на 145  мест будет  возможен 100% охват детей дошкольным образованием.

Перед отделом образования стоит задача по созданию комфортной и здоровой среды обитания для учеников. Добиться этого можно путем современного оснащения зданий школ, медицинского наблюдения и качественного питания школьников. Проведенные мероприятия по развитию школьной инфраструктуры позволили увеличить долю школьников, обеспеченных современными условиями для обучения, с 23% в 2011 году до 89 % в 2014 году. 

В  9 из 10 общеобразовательных школ имеются столовые, оснащенные всем необходимым технологическим и холодильным оборудованием, мебелью и посудой, которые ежегодно обновляются. В Непотяговской школе  питание организовано на базе столовой СПК «Рассвет».

В рамках федерального проекта «Детский спорт» проведены  ремонты спортивных залов в городской и Петровской средних школах, Шекшовской основной школе. Отремонтированы санузлы при спортзале Гаврилово-Посадской средней школы № 2.
В рамках федеральной программы по созданию условий для образования детей-инвалидов «Доступная среда» проведен ремонт 1 этажа городской средней школы № 1.

При подготовке к новому учебному году в отчетном периоде выполнен большой объем ремонтных работ во всех образовательных учреждениях.
Ежегодно проводятся мероприятия по обеспечению пожарной безопасности и антитеррористической защищенности образовательных учреждений. 

На мероприятия по укреплению материально-технической базы образовательных учреждений в 2014 году направлено из муниципального бюджета 7 миллионов 263 тысячи рублей.
В целях обеспечения доступности образования организован подвоз учащихся к месту учебы и обратно по 15 школьным маршрутам. Автобусный парк ежегодно обновляется. В 2013 году было получено 2 автобуса ПАЗ в рамках проекта модернизации общего образования, а в этом году на средства муниципального бюджета – 930 тысяч рублей- приобретен школьный автобус марки Газель для Гаврилово-Посадской средней школы № 2 на замену автобуса, выработавшего свой ресурс.
Число педагогических работников на начало 2014-2015 учебного года составляет 214 человек, из них учителей – 129 человек.
Ежегодно в сфере образования Гаврилово-Посадского муниципального района проводятся мероприятия интеллектуальной направленности, позволяющие ученикам применять знания, полученные на уроках и самостоятельно по изучаемым предметам, и способствующие выявлению одаренных  детей. 

6.Культура
Особое место в социально-экономической политике  муниципального района занимает культурно-досуговая  жизнь населения.   
В настоящее время в районе действуют  20 клубных учреждений,  районный дом культуры, 2 передвижных центра досуга, 2 народных коллектива, принимающих активное участие в районных и областных конкурсах и фестивалях. 

На территории Гаврилово-Посадского района  функционируют 15 библиотек. Книжный фонд библиотек  составляет около 200 тысяч экземпляров книг. Услугами библиотек пользуются более 9 тысяч читателей. 

На приобретение литературы и периодической печати  в 2014 году из местного бюджета выделено 356 тысяч  рублей. 
С целью возрождения ремесел и промыслов, культурных традиций, эстетического воспитания подрастающего поколения, обогащения досуга детей и их родителей, в г. Гаврилов Посад функционирует Центр русского народного творчества. В данном учреждении работает 16 студий прикладного и художественного искусства  с общим охватом более 400 детей. На базе Центра работает школа раннего развития, где занимаются 55 дошкольников.

В городе функционирует детская музыкальная школа, выпускниками которой в 2014 году стал 21 человек. 
Историческое развитие Гаврилово-Посадского района отражено в экспонатах краеведческого музея, музейный фонд которого насчитывает около десяти тысяч предметов и документов. 

Одним из структурных подразделений Управления координации комплекса социальных вопросов является отдел молодежной политики, работа которого в 2014 году строилась в соответствии с муниципальной программой «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Гаврилово-Посадского муниципального района». В рамках данной программы в отчетном периоде четырем молодым семьям были выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома. На данный момент уже три семьи  улучшили свои жилищные условия. Общий размер денежных средств по выданным в 2014 году свидетельствам составил 2 миллиона 308 тысяч рублей
В настоящее время в районе функционируют 34 коллектива физкультуры, работают 19 специалистов по физической культуре и спорту.
На территории Петровского городского поселения функционирует  спортивно-оздоровительный центр, на базе, которого проводятся спортивно-оздоровительные мероприятия районный и региональных уровней, спортивные праздники  для различных категорий населения.  

7.Здравоохранение
Служба здравоохранения Гаврилово-Посадского муниципального района представлена единым юридическим лицом «ОБУЗ Гаврилово-Посадская центральная районная больница», в  состав которой на правах структурных подразделений входят Петровская врачебная амбулатория и 14 фельдшерско-акушерских пунктов.

В 2014 году функционировало 38 коек круглосуточного стационара и 43 койко-мест дневного стационара, из них 10 в Петровской врачебной амбулатории. С начала 2015 года  произошло  сокращение на 11 круглосуточных коек терапевтического и неврологического профиля.

Охрану здоровья населения муниципального района осуществляют 18 врачей.  Здравоохранение района испытывает дефицит врачебных кадров – не хватает терапевтов, медицинских сестер. 

В 2014 году произошло увеличение среднегодовой заработной платы медицинского персонала. По сравнению с 2013 годом у врачей она выросла на 22,5 % и составила 46 тысяч 570 рублей. У среднего медицинского персонала средняя заработная плата увеличилась на 14,5 %  и составила 16 тысяч 630 рублей. 

За отчетный период проведена большая работа по укреплению материально технической базы объектов здравоохранения. Приобретено медицинское оборудование  и  мебель на общую сумму  1 миллион 120 тысяч рублей.  Проведены ремонты в фельдшерско-акушерских пунктах. В селе Бережок на эти цели израсходовано 950 тысяч рублей, ремонт Непотяговского ФАПа  обошелся в 450 тысяч рублей. 
8. Социальная защита населения.

На учете в территориальном органе социальной защиты населения на                01 января 2015 года состоят 7 тысяч 190 жителей района, в регистры получателей мер социальной поддержки включены почти 5 тысяч человек.

 В 2014 году пособия на ребенка всех видов  (денежная выплата на питание беременной женщине и  кормящей матери,  пособие при рождении ребенка, пособие на ребенка военнослужащего,  пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет, выплаты в связи с рождением третьего и последующих детей и т.д.)  выплачены  на сумму более 15 млн. руб.  

В 2014 году 133 семьям предоставлялись субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Объем бюджетных средств, направленных на выплату гражданам субсидий, составил 2 миллиона 280 тысяч рублей.

Мерами социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в течение 2014 года воспользовались около 4 тыс. жителей муниципального района. Объем бюджетных средств, направленных на предоставление этих льгот, составил 6,5 млн. рублей.
В течение года в муниципальном районе жилищные условия смогли улучшить 11 ветеранов Великой Отечественной войны и члены семей умерших (погибших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны. На эти цели из средств федерального бюджета направлено более  11 миллионов рублей.

С января 2011 года в Ивановской области реализуется закон о бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков. В 2014 году земельные участки предоставлены 30 многодетным семьям.

В рамках действующей в регионе программы «Адресная социальная помощь отдельным категориям граждан» жителям Ивановской области оказывается государственная социальная помощь за счет средств областного бюджета. В 2014 году помощь предоставлена 158 малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам, а также реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий на общую сумму 230 тысяч рублей.

Уважаемые коллеги!

Сегодня мы  подводим итоги прошедшего года и отмечаем не только достигнутые успехи, но и ставим задачи на будущее. Это целенаправленная работа по увеличению налогооблагаемой  базы и увеличение собственных доходов   районного бюджета,  создание новых рабочих мест, увеличение заработной платы, привлечение инвестиций в район, строительство производственных объектов и  объектов социальной сферы, ремонт и строительство дорог, и другие не менее важные задачи, которые позволят жить лучше и комфортнее  жителям нашего района. Для их решения необходимо объединить наши усилия, направив их на эффективное и качественное взаимодействие с федеральными  структурами, Правительством  Ивановской области, с  жителями нашего района. Выражаю  признательность  всем своим коллегам, депутатам, руководителям предприятий и  учреждений, главам поселений за взаимодействие и сотрудничество.

Буду признателен за конструктивные замечания и предложения.

Спасибо за внимание!

