План культурно-массовых мероприятий планируемых к проведению 
на территории района в 2022 году

[bookmark: _GoBack]       В начале года традиционно подводятся итоги года прошедшего и сверяются планы на год наступивший. Знакомим Вас  с планом культурно-массовых мероприятий,  мероприятий спортивной и молодежной направленности, запланированных  к проведению на территории района.

[bookmark: _Hlk21331757]1. Районный этап Фитнес фестиваля «Движение-жизнь»!
Дата проведения: январь 2022 года.
          Место проведения: МБОУ «Гаврилово – Посадская СОШ №1»  
          Справка: Основная цель Фестиваля - популяризация здорового образа жизни среди детей и молодежи, объединение усилий государственных, муниципальных и иных организаций, направленных на пропаганду и внедрение в общеобразовательный процесс общедоступных массовых физкультурно-оздоровительных фитнес-программ.
Для участия в Фестивале приглашаются команды в составе 10 человек из числа юношей и девушек в возрасте от 14 до 17 лет от общеобразовательных учреждений района. К участию в фестивале могут быть допущены команды других возрастных групп без права на участие в областном этапе фестиваля.
Команда – участник Фестиваля должна иметь название, капитана команды, представителя команды (педагог). Команда в качестве визитной карточки должна подготовить показательное выступление (5 мин.), пропагандирующее идеи здорового образа жизни и занятия фитнесом.
Программа проведения
  1.Торжественное открытие Фестиваля
 2.Фитнес – разминка для команд
 3. «Фитнес - Марафон»
   4. Подведение итогов Фестиваля
   	 
          2. Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2022»
Дата проведения: февраль 2022 года.
Место проведения: Гаврилово-Посадский район, с. Иваньковский
Справка: 
 Основные цели мероприятия:
- развитие физической культуры и спорта в коллективах предприятий и учреждений, учебных заведений Гаврилово – Посадского муниципального района;
- повышение физической, нравственной и духовной культуры;
- укрепление спортивных традиций;
- пропаганды здорового образа жизни и физической культуры;
- прием нормативов ВФСК «ГТО»
План мероприятия:
с 11.00 до 14.00
- Открытие мероприятия, посвященного «Лыжне России – 2021».  Приветственное слово Главы района., Председателя Совета района 
 - VIP - забег для ветеранов спорта и спортсменов;
- детский забег;
- массовые заезды мужчины - 5 км, женщины – 3 км;
- прием нормативов ВФСК «ГТО» - I – XI ступеней;
- Награждение лучших спортсменов.

3. Районная военно-спортивная игра «Зарница»
Дата проведения: февраль 2022 года. 
Место проведения: г. Гаврилов Посад, берег реки ул. Пионерская, ул. Набережная.
          Справка: Участники мероприятия - обучающиеся образовательных учреждений района. 
Целями игры являются гражданско-патриотическое воспитание подростков, возрождение и повышение престижа военной службы, пропаганда здорового образа жизни.  Задачи игры – подготовка юношей к службе в Вооруженных Силах РФ, изучение истории Отечества, воспитание у учащихся чувства коллективизма, командного духа, взаимовыручки и товарищеской поддержки, формирование навыков командирской практики,  повышение уровня физической, технической и тактической подготовки учащихся, популяризация военно-спортивных соревнований и выявление сильнейшей команды. 
Командам необходимо будет соревноваться в строевой подготовке, стрельбе из пневматической винтовки, оказании первой медицинской помощи, в метании гранаты, в розжиге костра, в знании военной истории нашего края и Родины в целом. Также участникам будет представлена возможность почувствовать себя диверсионной группой, преодолевающей препятствия, не задев установленные мины-растяжки с использованием спец снаряжения: касок и бронежилетов.
Игра начинается с построения участников команд (всего планируется привлечь к участию 8 команд), выдаются карты местности и путевые листы с указанием местонахождения этапов. Игра состоит из двух частей: в первой части целью является:  следуя по маршрутному листу  определить местонахождение очередного этапа – испытания и преодолеть его; целью второй части (тактической игры)  является – захват территории противника.

    		4.  Районный фестиваль молодежной моды «Златошвейка»
   		Дата проведения: март 2022 года.
    		Место проведения: г. Гаврилов Посад, МБУ «Районное централизованное клубное объединение»
    		Участники конкурса: дошкольные образовательные учреждения, общеобразовательные учреждения, коллективы учреждений культуры и дополнительного образования детей.
Справка: Районный фестиваль молодежной моды «Златошвейка»   проводится с целью  создания  условий для развития творческих способностей детей и молодежи в области моды, декоративно-прикладного искусства и культуры.
Задачи: популяризация творческого потенциала различных коллективов и индивидуальных участников в области моды; выявление и поддержка талантливой молодежи.
Организаторы конкурса: Управление социальной сферы администрации Гаврилово-Посадского муниципального района, МБУ «Районное централизованное клубное объединение».     

5.  Районный смотр концертно-тематических программ «Весенняя мозаика»
Дата проведения: апрель 2022 года.
    		Место проведения: г. Гаврилов Посад, МБУ «Районное централизованное клубное объединение»
          Справка: Цель: совершенствование организации досуга населения; приобщение к  ценностям здорового образа жизни; привлечение широкого круга самодеятельных коллективов к участию в культурной жизни района; сохранение национальных традиций русского народа возрождение и сохранение народных традиций, повышение художественного уровня репертуара и исполнительского мастерства.
         	Для раскрытия темы возможно использование произведений самых разных жанров: вокального, поэтического, сюжетно-драматического, хореографического.


 6. Районный фестиваль патриотической песни «Поют дети о войне!»
Дата проведения: май 2022 года.
Место проведения: г. Гаврилов Посад, «Районный дом культуры»
Справка: В конкурсе принимают участие обучающиеся общеобразовательных школ района.  Участники конкурса исполнят песни времён Великой Отечественной войны и песни о войне послевоенного периода.
Целью конкурса является духовно нравственное, гражданско-патриотическое и художественное воспитание молодёжи, воспитание художественного вкуса и приобщение молодых исполнителей к лучшим образцам отечественной культуры и искусства.
Выступления участников фестиваля пройдут в следующих номинациях: «Хор», «Вокальный ансамбль», «Дуэт» и «Солист». 

          
7. «Ликуй победная весна» - городской праздник, посвящённый Победе в Великой  Отечественной войне  
Дата проведения: май 2022 года.
Место проведения: г. Гаврилов-Посад, городская площадь
          Справка: На городской площади состоится  торжественный митинг, посвященный празднованию 77 - летию Победы в   Великой Отечественной Войне.
Будет организовано шествие «Бессмертного полка». Встать в его ряды может каждый. Для этого нужно изготовить к 9 Мая транспарант с фотографией родственника – участника войны, а если фотографии не сохранились, то просто написать его имя, и пройти всем вместе с портретами своих дедов в праздничной колонне в День Победы.
   «Бессмертный полк» своей главной задачей считает сохранение в каждой российской семье памяти о солдатах Великой Отечественной войны. 
   Участие в «Бессмертном полку» подразумевает, что каждый, кто помнит и чтит ветерана, деда, прадеда, выходит на улицы города с фотографией солдата, чтобы принять участие в параде 9 мая в колонне «Бессмертный полк».
На городском стадионе г. Гаврилов-Посад состоится спортивный праздник посвященный Дню Победы.

8. Муниципальный фестиваль детского музыкального творчества дошкольников «Восходящие звездочки»
Дата проведения: июнь 2022 года.
Место проведения: г. Гаврилов Посад, городская площадь
	Справка: Муниципальный фестиваль детского музыкального творчества дошкольников «Восходящие звездочки» проводится с целью  выявления и поддержки талантливых и одаренных детей, приобщения их к творческой деятельности.
      Участники фестиваля - воспитанники дошкольных образовательных учреждений Гаврилово – Посадского муниципального района.
      В рамках фестиваля предполагаются выступления детей в следующих номинациях: вокальное пение (соло, дуэт, трио), танец, игра на детских музыкальных инструментах.
 Критерии оценки - соответствие номера возрасту участника, артистизм исполнения, качество исполнения, внешний вид, костюм.

9. Межрегиональный фестиваль фольклорных программ «Июньская карусель»
[bookmark: _Hlk21328432]Дата проведения: июнь 2022 года.
Место проведения: г. Гаврилов Посад, городская площадь
        В программу фестиваля входят: торжественное открытие фестиваля, конкурсное прослушивание, подведение итогов, церемония награждения.
Справка: Межрегиональный фестиваль фольклорных программ «Июньская карусель» традиционно проводится в г. Гаврилов Посад в православный праздник – День Святой Троицы.  
          В фестивале принимают участие фольклорные коллективы, народные хоры, инструментальные ансамбли (исполнители на самобытных инструментах: духовые, струнные, шумовые), ансамбли песни и танца, сохраняющие и пропагандирующие традиционный музыкально-песенный, танцевальный фольклор и обрядовую культуру.
         Возраст участников не ограничен. Возможно участие детских, взрослых и смешанных коллективов.                     
Условия участия в фестивале:   
         Коллектив представляет конкурсную программу с элементами театрализации, а также возможен певческий или хореографический вариант любого обряда, без театрализации.  Программа может включать произведения различных жанров (устный, песенно-музыкальный, танцевальный фольклор, показ фрагментов народных   праздников, обычаев, обрядов).


10. VIII Фольклорно-экологический фестиваль «Русский сенокос»
Дата проведения: июль 2022 года.
Место проведения: Луг Подмарево (расположен между селом Закомелье и улицей Подгорной города Гаврилов Посад)
	Справка: Главными целями Фольклорно-экологического фестиваля «Русский сенокос» являются: привлечение внимания общественности к вопросам сохранения природных исторических ландшафтов, созданных многими поколениями наших предков и сохранение традиций русского сенокоса как социокультурного явления, воспетого классиками отечественной литературы. 
         К участию приглашаются все желающие с 12 лет. В состав команды входят 4 человека.
          Программа Фестиваля начинается с визитной карточки (представление команд). Далее:
- конкурс косарей (соревнования команд по скашиванию травы, оценивается площадь скошенной территории за определенное время, чистота прокоса); 
- разбивка валков; 
- конкурс на лучшую копну; 
- соревнования по кочкорезке (оценивается количество срезанных за отведенное время луговых кочек); 
- "Сенокос в творчестве" (лучшее прочтение частушки, рассказа, стихотворения о русском сенокосе); 
- скатерть-самобранка (оценивается максимальная историческая достоверность завтрака на траве).


11. «Праздник русских традиций на родине Владимирского тяжеловоза» посвященный Дню города 
Дата проведения: август 2022 года
Место проведения: г. Гаврилов Посад, Луг Лубенец.
Справка: Торжественные мероприятия, посвященные Дню города:
поздравление жителей и гостей от официальных лиц района и области, чествование почетных граждан района, вручение паспорта гражданина РФ юным гражданам города Гаврилов Посад, выступление творческих коллективов и солистов, спортивные соревнования, дискотека.

12.  16-я сельскохозяйственная ярмарка «День картошки 2022» 
Дата проведения: сентябрь 2022 года.
[bookmark: _Hlk21002121]Место проведения: г. Гаврилов Посад, луг Лубенец.
Справка: Сельскохозяйственная «Посадская ярмарка» в нашем районе пройдет в 16 раз.
    	Жители и гости района смогут приобрести на ярмарке самый популярный продукт - знаменитую посадскую картошку, овощи и плоды нового урожая, мед, саженцы фруктовых и декоративных растений, изделия народных промыслов и ремесел. Участниками подворий станут городские и сельские поселения.
      	Торжественное открытие и действие праздника развернутся на лугу Лубенец напротив Суздальского моста.     
 	В программе праздника:
-поздравления почетных гостей и официальных лиц района;
-выступления коллективов художественной самодеятельности учреждений культуры района и народных ансамблей из соседних областей;
- спортивные состязания, карусели, батуты, детская игровая площадка «Народные игры»;
- выставка сельскохозяйственных животных и птиц;
-катание на лошадях.






