 УВЕДОМЛЕНИЕ
Администрация Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области уведомляет, что организуется общественное обсуждение  материалов оценки воздействия на окружающую среду объекта «Рекультивации городской свалки ТБО, расположенной юго-восточнее с. Закомелье Гаврилово-Посадского района Ивановской области».

Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду - ООО "Ивановский проектно-изыскательский центр "Ивгипроводхоз"; ОГРН 1193702003241; ИНН 3702213421; юридический и фактический адрес - 153040, г. Иваново,                    пр. Строителей, д. 68А пом.1006А; тел/факс 8-(4932)-54-15-35;
исполнитель работ - ООО "Ивановский проектно-изыскательский центр "Ивгипроводхоз"; ОГРН 1193702003241; ИНН 3702213421; юридический и фактический адрес - 153040, г. Иваново, пр. Строителей, д. 68А пом.1006А; тел/факс 8-(4932)-54-15-35;
орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений  - администрация Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области;
наименование планируемой хозяйственной деятельности - Рекультивации городской свалки ТБО, расположенной юго-восточнее с. Закомелье Гаврилово-Посадского района Ивановской области; 
цель планируемой хозяйственной деятельности - устранение негативного воздействия объекта накопленного вреда окружающей среде (ОНВОС); улучшение качества окружающей среды; улучшение экологических условий для граждан, проживающих на территориях, подверженных негативному влиянию ОНВОС; необходимость приведения территории в состояние, пригодное для дальнейшего хозяйственного использования;
 место реализации планируемой хозяйственной деятельности - юго-восточнее с. Закомелье Гаврилово-Посадского района Ивановской области;
объект общественных обсуждений - обсуждение  материалов оценки воздействия на окружающую среду объекта «Рекультивации городской свалки ТБО, расположенной юго-восточнее с. Закомелье Гаврилово-Посадского района Ивановской области».
место доступности объекта  общественных обсуждений  - здание администрации Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области; адрес -  каб. № 29,  дом 3, ул. Р. Люксембург,  г. Гаврилов Посад, 155000; официальный сайт администрации Гаврилово-Посадского муниципального района  в разделе «Общественное обсуждение рекультивации городской свалки» (http://www.гаврилово-посадский.рф/obshcestvennoe-obsuzhdenie-rekul-tivatcii-gorodskoy-svalki.html);
срок доступности материалов общественных обсуждений – 27.09.2022 – 28.10.2022;
форма  проведения общественных обсуждений -  общественные слушания (очно); 
дата и время проведения общественных обсуждений – 18.10.2022 г.; в 10.00. мск;
место проведения общественных обсуждений - здание администрации Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области; адрес - ул. Р. Люксембург, д.3, г. Гаврилов Посад, 155000, актовый зал (1 этаж).
место сбора замечаний, комментариев, предложений –  здание администрации Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области; адрес – каб. № 29, ул. Р. Люксембург, д.3, г. Гаврилов Посад, 155000.
[bookmark: _GoBack]форма и место представления замечаний  -  письменно  до 08 ч. 08.11.2022 г. (включительно) на адрес Администрации Гаврилово-Посадского муниципального района: каб. № 29, ул. Р.Люксембург, д.3, г. Гаврилов Посад, 155000 или на электронный адрес: uga_gp37@ivreg.ru.
контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика и органа местного самоуправления – заместитель главы администрации Гаврилово-Посадского муниципального района, начальник Управления градостроительства и архитектуры Администрации Гаврилово-Посадского муниципального района Тензок Владимир Эдкарьевич; телефон 8-(493-55)-2-14-41.




